

COMUNE DI SAN FRATELLO

(Provincia Regionale di Messina)

C.A.P. 98075 - Tel. 0941/794696 - Fax. 0941/799714 - Cod. Fisc. 84000410831

AREA AMMINISTRATIVA

ORDINANZA N. 97

DEL 9-12-6015

OGGETTO: Distruzione carcassa di n. 1 bovino Cod. Az. IT078ME179.

IL SINDACO

VISTA la nota prot. n. 7843 vet. del 03.12.2015, acquisita al protocollo di questo Comune in data 9.12.2015 al prot. n. 10526, dell'ASP – Area Sanità Pubblica Veterinaria – Distretto di S.Agata Militello, dalla quale si evince il decesso di n. 1 bovino, codice aziendale IT078ME179 bolo identificativo 0380274001647462, in agro di San Fratello, c.da Borneo, di proprietà del Sig. Vieni Luigi nato a San Fratello il 28.02.1955 residente in San Fratello Via Carlo Cottone,88.

VISTO il D.I.G. n. 3109 del 30 marzo 2014 - Sotterramento animali morti in luoghi inaccessibili o isolati;

VISTO il regolamento di Polizia Veterinaria n. 320 dell'8/02/1954 e l'art. 9 del Decreto Legislativo n. 286/94;

RITENUTO di dover disporre la distruzione della carcassa di cui sopra;

ORDINA

La distruzione di n. 1 carcassa codice aziendale IT078ME179 bolo identificativo 0380274001647462, in agro di San Fratello, c.da Borneo, di proprietà del Sig. Vieni Luigi nato a San Fratello il 28.02.1955 residente in San Fratello Via Carlo Cottone, 88, giusta comunicazione dell'ASP, sopra citata. I Vigili Urbani sono incaricati dell'esecuzione della presente ordinanza.

Dalla Residenza Municipale, 9.12-6015

Pott. Francesco FULIA)